

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
27. 11. 2014 do  
02. 12. 2014

---

Število objav: 10  
Tiskani mediji: 9  
Splet: 1  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Linhartovo srečanje

## Seznam objav v zbirki:

Naslov		Svet glasbe je posut z biseri idealov resnice in lepote		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Novi glas; 0	Stran: 1	Površina: 833 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Naslovna stran, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	Koršič Iva		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Člani PD Štandrež so zborovali		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Novi glas; 0	Stran: 7	Površina: 284 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	D. P.		
	Teme	Linhartovo srečanje		

Naslov		Tri nagrade za gledališko skupino KD Brce iz Gabrovice pri Komnu		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Novi glas; 0	Stran: 13	Površina: 122 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Slovenija, 27. 11. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Linhartovo srečanje		

Naslov		Njena domova		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Domžalski slamnik; 0	Stran: 26	Površina: 62 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 28. 11. 2014		
Stran v zbirki 9	Avtor	Lipovšek Igor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		30 let društva		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Vzajemna; 110000	Stran: 53	Površina: 94 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 01. 12. 2014		
Stran v zbirki 10	Avtor	Kramberger Ludvik		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Studenški izviri		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Vzajemna; 110000	Stran: 53	Površina: 113 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 01. 12. 2014		
Stran v zbirki 11	Avtor	Pušnik Ana – Marija		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Prireditve		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Primorske novice; 50000	Stran: 25	Površina: 215 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 02. 12. 2014		
Stran v zbirki 12	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Za natečaj pisalo 27 literatov, nagradili štiri		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Svet24; 58000	Stran: 18	Površina: 103 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 02. 12. 2014		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Večer ptujske ljubiteljske kulture		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Vecer.com; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 02. 12. 2014		
Stran v zbirki 14	Avtor	Podbrežnik Slavko		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Večer ptujske ljubiteljske kulture		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Večer; 108000	Stran: 23	Površina: 39 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Podravje, 02. 12. 2014		
Stran v zbirki 15	Avtor	S.L.P.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



**ZSKP** 56. Cecilijanka, revija goriških pevskih zborov

## Svet glasbe je posut z biseri idealov resnice in lepote

**O**krog praznika sv. Cecilije, zavetnice cerkvene petja, ki je tako lepo in povedno upodobljena na freski pod korom travniške cerkve sv. Ignacija, se že 56 let zbirajo naši goriški zbori, da njej v čast in poslušalcem v veselje ter sebi v zaščeno zapojejo na zborovski reviji Cecilijanka, ki ima svoje korenine v davnem letu 1958. Takrat je po zamisli izjemno aktivnega kulturnika prof. Mirka Fileja in goriškega Slovenskega kulturno prosvetnega društva nastopilo pet goriških zborov. Ko je bila naslednje leto ustanovljena Zveza slovenske katoliške prosvete, je Cecilijanka potekala v njeni režiji, kar se dogaja tudi danes. V prvih letih je nastope zborov ocenjevala tekmovalna komisija, a ker ocenjevanje ni zmeraj najboljša spodbuda za navdušen pristop k zborovskemu delovanju, so prireditelji to opustili. Iz skromne zasnove se je revija kaj kmalu razrasla in postala zelo priljubljena, saj se je nanjo prijavljalo zmeraj več zborov. Širila je svoja pevska obzora in sprejela v svoje vrste tudi zборе iz Tržaške in z Videmskega, pa še iz Koroške. Kasneje so začeli prihajati tudi gostje iz Slovenije in po en italijanski zbor. Tako odprta na več strani ostaja tudi danes in nudi pevcem lepo priljubljenost, da spoznajo delovanje in uspehe drugih pevskih sestavov, pa tudi težave, s katerimi se pač prej ali slej vsi soočajo. Že l. 1972 so se prireditelji zaradi velikega števila nastopajočih zborov odločili, da bo revija potekala v dveh delih, v soboto zvečer in nedeljo popoldan. In tako je bilo tudi na letošnji Cecilijanki, ki je bila tokrat posvečena skladatelju Radu Simonitiju (15. maja 1914, Fojana, 14. maja 1981, Ljubljana) ob 100-letnici njegovega rojstva. Že pred leti je namreč Zveza slovenske katoliške prosvete sklenila, da bo Cecilijanko vsakič posvetila slovenski osebnosti, ki je zapustila v naših krajih trajne sledi na zborovskem področju. Lani smo se ob 100-letnici rojstva poklonili spomenu blage pesnice Ljubke Šorli, letos pa Rada Simonitija, skladatelja, ki je po končani klasični gimnaziji v Ljubljani obiskoval Konservatorij in l. 1946 diplomiral na Akademiji za glasbo v dirigiranju pri Danilu Švari. Po nekajletnem poučevanju v Splitu je vodil zbor ljubljanske Opere (1939-43). Ko je l. 1943 odšel v partizane, je vodil prvo partizansko godbo v Črnomlju, leto kasneje je v Bariju ustanovil zbor primorskih Slovencev Srečka Kosovel. Z njim je nastopil tudi v tržaškem gledališču Verdi. Po vojni je bil skoraj nepretrgoma do l. 1978 dirigent ljubljanske Opere, v l. 1948-58 pa tudi Slovenske filharmonije. Poleg tega je že v šolskih letih in kasneje ustanovil in vodil razne zборе. Kot je v PSBL zapisal pokojni glasbenik Pavle Merku', je Simoniti kot skladatelj izrazil melodik, ki se je zgledoval pri Pucciniju in drugih 'veristih', pa tudi pri slovenskih avtorjih Emilu Adamiču in Francetu Maroltu. Napisal je okrog 600 samospelov in zborovskih pesmi, na verze A. Gradnika, I. Grudna, K. Destovnika Kajuha, S. Kosovela in drugih naših mojstrov vezane besede.

/ str. 12  
Iva Koršič

**N**jegovi sta tudi kantata *Kolednica mladinskih brigad* na besedilo Otona Župančiča in opera *Partizanka Ana*. Zložil je tudi pesmi za mladinske in otroške zборе ter scenško glasbo. Po njegovih skladbah je poseglo tudi enajst izmed sedemnajstih zborov iz Goriške, Tržaške, Benečije, Koroške in Slovenije, ki so se udeležili letošnje Cecilijanke.

Spored treh pesmi je bil pri posameznih zborih kar raznolik. Prevladovala so ljudske pesmi, tudi s hudomušno vsebino, v različnih priredbah, ki so ogrele poslušalce. Nekateri zborovski sestavi, ki si zastavljajo zahtevnejše cilje, so odbrali izvajalsko težje pesmi, tudi iz tuje glasbene literature. Pred številnimi poslušalci so se v veliki dvorani Kulturnega centra Lojze Bratuž v Gorici v soboto, 22. novembra 2014, predstavili MePZ Mirko Špacapan, Podgora (zborovodja Peter Pirih), ki je nastop začel s Simonitijevo na ljudsko besedilo *Jaz pa furlanc kopala*: italijanski oz. furlanski gost MePZ Coral di Lucinis (Marco Fontanot), ki je dve pesmi zapel v furlanščini; MePZ Rupa - Peč (Zulejka Devetak); Višarski oktet (Anna Maria Missoni), ki so ga dragi rojaki iz Kanaleske doline ustanovili pred tremi leti, da bi nadaljeval poslanstvo ženskega zbora; MoPZ Mirko Filej, Gorica (Zdravko Klanjšček); novo nastali Goriški komorni zbor, Nova Gorica (Mateja Černic); ŽePZ Jezero, Doberdob (Dario Bertinazzi); MePZ Lojze Bratuž, Gorica, ki se je prvič predstavil pod taktirko Davida Bandlja. Ob vztrajnem ploskanju občinstva je zapel še dodatek. V nedeljo, 23. novembra 2014, pa je občinstvu umetniški užitek podarilo devet zborovskih sestavov: MePZ Hrast, Doberdob (Hilarij Lavrenčič), ki je nastop

začel z zahtevno 8-glasno velikonočno antifono *Regina coeli laetare*, pesem Š. Maurija na besedilo Srečka Kosovela je odpel ob flavti (Iris Risegari) in klavirski spremljavi Beatrice Zonta; MoPZ Stane Malič, Opčine (Walter Lo Nigro), do pred kratkim MoPZ Sv. Jernej, ki se je ob 30-letnici smrti in 110-letnici rojstva zaslužnega glasbenika Staneta Maliča poimenoval po njem; MoPZ Fantje izpod Grmade, Devin (Herрман Antonič); DVS Bodeča Neža, Vrh Sv. Mihaela (Mateja Černic, klavirska spremljava Beatrice Zonta), ki vselej preseneča s svojo svežino in glasovno izbrusenostjo - izvrstno so zapele šegavo Simonitijevo *Kurje gospe*, pri dveh pesmih se je trdnemu jedru že izkušenih pevk pridružila skupina mladih deklet, razveseljiv podmladek; ZePZ SPD Trta, Žitara vas na Koroškem (Špela Mastek Mori), ki deluje šele od letošnjega marca; MoPZ Štma-ver (Nadja Kovic), MePZ F. B. Sedej, Števerjan (Aleksandra Pertot, klavirska spremljava Martina Hlede); MoPZ Kras, Opatje selo (Pavel Pahor); MePZ Štandrež (Goran Ruzzier), ki je po *Venčku primorskih pesmi* v priredbi Patricka Quaggiata, podkrepjenem z mimiko, podaril publiko še dodatek. V soboto je zbrano občinstvo nagovorila Martina Valentinčič, predstavnica SKPD F. B. Sedej iz Števerjana, v nedeljo pa predsednica Zveze slovenske katoliške prosvete Franka Padovan. Valentinčičeva, sama že dolgo let pevka v števerjanskem zboru F. B. Sedej, je poudarila priljubljenost Cecilijanke, ki nudi prvi pomembnejši nastop v začetku nove pevske sezone pred domačo publiko in je priljubljenost, da pevci razkrijejo načrte za novo sezono ter prisluhnejo ostalim zborom. Pri tem je zanimivo videti, kako je stanje v drugih pevskih sestavih, ali se jim je pridružil kak nov pevec ali celo pevovodja. Zborovodje pa si na njej lahko izmenjajo mnenja ali celo partiture in potozijo zaradi morebitnih težav. Valentinčičeva je dejala, da se na Cecilijanki ku-

jejo tudi skupni načrti. "Cecilijanka je praznik, praznik pevcev, korepetitorjev in dirigentov, melodij in petja", je naglasila Valentinčičeva in povedala, da se posameznik približa petju iz različnih vzrokov: "Nekaterim je glasba življenjsko poslanstvo, drugim je preprosto všeč peti, spet drugi čutijo neko odgovornost za kulturno ali versko delovanje v kraju, kjer živijo, nekateri so se le odzvali povabilu prijatelja in si mislili: 'Grem samo enkrat, da bo zadovoljen ...', potem pa se navdušijo in postanejo 'zvesti pevci'". Spomnila pa je tudi, da je včasih po napornem dnevu iti na vaje kar težavno, dirigent je pač zahteven, želi zbranosti. Takrat sta domači kavč in televizija bolj privlačna. "In vendar je skrivnost zborovskega petja prav v tem, da premagamo lenobo ali nejevoljo, da se ozremo okoli sebe in začutimo skupino, da z združenimi močmi naredimo korak naprej". Za dober nastop je potrebno marsikaj, poleg vztrajnih vaj je treba na drobno pregledati partituro, "iskati intonacijo, ton, jakost zvoka, izraziti besedilo in najti ravnovesje med vsem tem. Dobra zborovska ne sestavljajo odlični solisti: zbor poje dobro, če pevci – tudi povprečni – pojejo, dihajo, čutijo skupaj. Takrat bo nastop dober in nastop ni dober, ko je najboljši v absolutnem merilu, ampak ko je za stopničko boljši od prejšnjega, ko zbor resnično poje, ko z odra zazveni, kot da bi pel en sam". Valentinčičeva je svoj nagovor sklenila s citatom raziskovalca glasbene zgodovine: "V dolgi zgodovini človeštva so bili časi, ko je bila glasba v središču človekovega in družbenega življenja; in bili so to srečni časi". Da, to so bili srečni časi, saj je svet glasbe posut z biseri idealov resnice in lepote. Vsem pevcem in dirigentom želim, da bi te bisere znali znova in znova odkrivati in jih velikodušno delili z vami". Franka Padovan pa je v nedeljskem nagovoru de-

jala, da si prireditelji vsako leto prizadevajo, da bi Cecilijanka ostala revija ljubiteljskih pevskih zborov, "predvsem takih, ki so vraščeni v goriško stvarnost". Opozorila je, da so se nekateri naši zbori uveljavili tudi na tekmovanjih v tujini in prejeli odličja. "Ti zbori so naš ponos in so ambasadorji slovenskega petja". Nastopi v tujini odpirajo nova obzorja in so zelo poučna izkušnja, ki prinaša bogatitev na naše zborovsko področje. "V zborih se zbirajo ljudje, ki ljubijo pesem in petje, zato po njih spregovori duh ljubezni do slovenske pesmi in besede", je dejala Padovanova in na kratko spregovorila o plodovitem skladatelju Radu Simonitiju, kateremu je bila, kot rečeno, posvečena letošnja goriška zborovska revija. "Vsaka muzika, ki je dobra, bo ostala večno živa! Vsem mladim ustvarjalcem želim povedati: muzika se piše s srcem, ne pa z logaritmi v roki", je Padovanova navedla Simonitijeve besede in jih podkrepila s Slomškovi: "Pesem je za človekovo dušo kot materino mleko za dojenčka". "Star postaneš takrat", je dejala, "ko te pesem ne navdušuje več. Kdor ljubi pesem, ostane večno mlad". Med občinstvom, žal, že tretje leto ni bilo v novembru l. 2011 nenadoma umrlega prof. Andreja Bratuža, ki je vsa leta zvesto spremljal Cecilijanko in kot glavni urednik Novega glasa večkrat o njej tudi poročal v našem tedniku. Sobotnega večera se je pa udeležila njegova sestra prof. Lojzka Bratuž, poleg nje so bili gostje predsednica KCLB Franka Žgavec, predsednik SSO za Goriško Walter Bandelj, predsednik KTD Damjan Paulin, goriška občinska svetnica iz vrst SSK Marilka Koršič, odbornica na števerjanski občini Martina Grahonja, predsednik Slovenske prosvete iz Trsta Marij Maver, doberdobski župan Fabio Vizintin, ravnatelj Glasbene matice Bogdan Kralj. Zaradi drugih obveznosti so opravičili odsotnost minister Vlade RS za Slovence v

zamejstvu in po svetu Gorazd Žmavc, predsednik Sveta slovenskih organizacij Drago Štoka in goriški prefekt Vittorio Zappalorto. V nedeljo so v dvorani sedeli poleg že omenjene Žgavčeve in Koršičeve tudi Silvan Primožič, predsednik goriške sekcije SSK, pokrajinski tajnik SSK za Goriško Julijan Čavdek, pa tudi Stefano Cretta, odbornik na goriški občini. Letošnji povezovalki sporeda Martina Valentinčič in Sanja Vogrič sta se v imenu prirediteljev, Zveze slovenske katoliške prosvete, zahvalili goriški občini in pokrajini za pokroviteljstvo, Javnemu skladu za kulturne dejavnosti Republike Slovenije in Fundaciji Goriške hranilnice pa za finančno podporo. Besede zahvale za sodelovanje sta izrekli Svetu slovenskih organizacij, predvsem pa vsem pevovodjem in pevcem, ki vsako leto vztrajno in z veliko ljubeznijo do petja sooblikujejo goriško Cecilijanko, pa tudi društvom Zveze in njihovim članom, ki s prostovoljnim delom pripomorejo in poskrbijo, da vsakič revija gladko poteka in da se ob koncu nastopov pevci in zborovodje zadržijo v prijaznem druženju ob prigrizku in pijači ter skupno še kaj zapojejo. Letos je za pogostitev poskrbelo Prosvetno društvo Vrh Sv. Mihaela iz istoimenske vasi.

Kot vsako leto so prireditelji vsakemu zboru podelili spominski dar. Pevovodje so ga tokrat prejeli iz rok zalih dekletc Julije Cotič, Eme Terpin in Katje Terčič. Kot vselej je pevsko revijo posnel slovenski program deželnega se-deža Rai.

V predverju so udeleženci prireditve lahko kupili knjige Goriške Mohorjeve družbe, ki jih je v imenu založbe ponujal študent Ivan Rustja.





Ob začetku nove sezone

# Člani PD Štandrež so zborovali

Ko se začne jesenska sezona, se člani Prosvetnega društva Štandrež zberejo vsako leto na občnem zboru, kjer podajo poročila o opravljenem delu v prejšnji sezoni in izdelajo okvirni program za naslednje leto. Letošnji občni zbor je potekal 18. novembra v mali dvorani župnijskega doma Anton Gregorčič v Štandrežu. Uvodoma je predsednik Marko Brajnik pozdravil prisotne goste, predstavnike raznih kulturnih društev in seveda vse člane. Občni zbor je v imenu Zveze slovenske katoliške prosvete pozdravil podpredsednik Miloš Čotar, ki pa se ni omejil na formalne pozdrave in je izpostavil kar nekaj konkretnih predlogov ter izrazil priznanje društvu, ki ima zelo širok spekter kvalitetnega delovanja. Pozdrave so izrazili tudi predstavniki društva F. B. Sedej iz Števerjana in Sabotin iz Štmarva ter predsednik domačega društva skultura 2001 Marjan Breščak, ki se je društvu zahvalil za konkretne oblike pomoči in sodelovanja. Izporočil predsednika Marka Brajnika, tajnice Chiare Mucci, odgovornega za dramsko dejavnost Božidarja Tabaja, za zbor Cristine Marussi in blagajničarke Daniele Puja je razvidno bogato delovanje društva na različnih področjih. Dramska skupina je imela, kot to opravlja že 49 let, premiero nove igre v začetku leta, in sicer komedijo *Trije vaški svetniki* v režiji Jožeta Hrovata. Delo so večkrat ponovili, najprej doma, nato v Gorici in raznih krajih Slovenije. Ponavljali so tudi predstave iz prejšnjih sezon. Komedija je bila na **Linhartovem srečanju** gledaliških skupin Severne Primorske deležna številnih priznanj, za predstavo samo in za posamezne vloge. Na Prazniku špargljev sta Majda Zavadlav in Božidar Tabaj uprizorila v župnijskem parku

*Večerja za enega*, ki jo je režiral Janez Starina. Gledališka abonmajška sezona s petimi predstavami je bila uspešna in dvorana je bila vedno polno zasedena. V poletnem času je društvo priredilo tudi srečanje ljubiteljskih dramskih skupin Gledališče pod zvezdami, ki je potekalo v župnijskem parku. Mešani pevski zbor je vabil in nastopal pod vodstvom Gorana Ruzierja in se udeležil tradicionalnih revij Cecilijanka in Primorska poje. V domači cerkvi je pel na koncertu, ki ga je organiziralo Združenje cerkvenih pevskih zborov ter v Mirnu in v Štandrežu na Dnevu slovenske kulture. Zbor je oblikoval tudi praznovanje 140-letnice zborovskega petja v Štandrežu, ki je bilo v župnijski dvorani 14. novembra. Imel je še druge nastope, tudi ob jezeru Como. Prosvetno društvo Štandrež je ob 100-letnici začetka prve svetovne vojne pripravilo bogato fotografsko in dokumentarno razstavo o Štandrežu v prvi svetovni vojni. Razstava je bila v spodnjih prostorih župnijskega doma. Društvo goji redne stike in razne oblike sodelovanja sosednjimi kraji, predvsem z društvom Stan-ko Vuk iz Mirna. V domačem kraju si prizadeva za sodelovanje z

osnovno šolo, župnijo, s skulturo 2001 in z drugimi društvi. V okviru Zveze slovenske katoliške prosvete, katere je član, je društvo aktivno in vedno pripravljeno za skupne projekte.

Uspešno goji tudi družabno življenje, ki pride posebno do izraza pri martinovanju, Prazniku špargljev z bogatim kulturno-zabavnim programom, na večdnevni izletih, spomladi in jeseni, in ob drugih priložnostih.

Seveda so tudi težave. Premalo je mladih, ki se vključujejo v društveno delovanje, predvsem na zborovskem področju.

Programski načrt za leto 2015 je naravnano na prireditve ob 50-letnici društva, dramske skupine in župnijskega doma Anton Gregorčič.

Občni zbor je izvolil nov odbor, ki ga sestavljajo: Vanja Bastiani, Marko Brajnik, Marjan Breščak, Matej Klanjšček, Joško Kogoj, Cristina Marussi, Roberta Marussi, Chiara Mucci, Jordan Mucci, Mario Mucci, Damjan Paulin, Daniela Puja, Božidar Tabaj, David Vižintin in Silvan Zavadlav. V nadzornem odboru po so: Lucijan Kerpan, Lucijan Pavio in Viktor Selva.

DP





### Tri nagrade za gledališko skupino KD "Brce" iz Gabrovice pri Komnu

Gledališka skupina KD "Brce" iz Gabrovice pri Komnu, ki je vstopila v 18. sezono neprekinjenega delovanja, doživlja s svojo letošnjo uspešnico, komedijo Marjana Tomšiča Češpe na figi v režiji Sergeja Verča in ob asistentski pomoči Minu Kjuder, uspeh za uspehom.



Zahvala občinstvu po nastopu na celjskem festivalu v Trnovljah

Preteklo soboto so kraški gledališniki na XXII. Novačanovih gledaliških srečanjih v Trnovljah pri Celju, enem najstarejših ljubiteljskih gledaliških festivalov, prejeli nagrado za najboljšo predstavo festivala, igralka Bojana Furlan pa je za vlogo Tonce bila proglašena za igralko večera. Z Jesenic, kjer je skoraj v istem času potekal festival 27. Čufarjevi dnevi, pa je prišla vesela novica, da je bila predstava Češpe na figi po oceni občinstva proglašena za eno najboljših predstav festivala. Predstava Češpe na figi, s katero gledališka skupina KD "Brce" nastopa tako po širšem prostoru obalno-kraške regije kot v zamejstvu in v osrednji Sloveniji (koledar abonmajskih in izven abonmajskih predstav sega že v april 2015), je bila letos že dvakrat nagrajena: najprej na regijskem **Linhartovem srečanju** v Izoli maja, kjer je igralec Urban Grmek Masič za vlogo Štefa prejel nagrado za najboljšo moško vlogo, na 53. **Linhartovem srečanju** v Postojni, osrednjem festivalu gledaliških ljubiteljev Slovenije, pa je celoten ansambel gledališke skupine KD "Brce" za predstavo "Češpe na figi" prejel Matička za najboljšo igro.





## Njena domova

*Mimi Pollak je svojo  
fotografsko razstavo  
nasloвила Tu sem doma.*

**KULTURNI DOM RADOMLJE** Razstavo Mimi Pollak so odprli **3. novembra 2014**, v radomeljskem kulturnem domu. Spremlno besedo je napisal **Stane Klemenc**, priznani slovenski fotograf in al-



**Mimi Pollak (levo) v pogovoru o Veliki planini z Dušico Kunaver**

pinist, za kulturni program je poskrbel citrar **Tomaž Plahutnik**. Dolgoletna članica Mavrice je predstavila podobe Kamnika in Velike planine – skozi raziskovalne, svojske, vesele, nagajive in radovedne oči, kot je zapisal Stane Klemenc. Razstavo sta odprla Pavel Pevec, vodja območne izpostave **JSKD**, in Janez Kosmač, predsednik FKVK Mavrice. S svojim obiskom je prireditev počastila Dušica Kunaver, zbiralka slovenske kulturne dediščine. **Tomaž Plahutnik** je posebej priredil in prvič zaigral Avsenikovega Pastirčka, s pevskim nastopom pa je Mimi Pollak počastila vnukinja Zala.

**IGOR LIPOVŠEK**



## NEGOVA

### 30 LET DRUŠTVA

V začetku oktobra je potekalo slovesno praznovanje 30-letnice delovanja Društva upokojencev Negova - Spodnji Ivanjci in 10. obletnice Pevskega zbora DU Negova - Spodnji Ivanjci, ki deluje v okviru društva. Proslavo s kulturnim programom, v katerem so nastopali učenci OŠ Dr. A. Trstenjaka Negova in društveni pevski zbor, so pripravili v



▲ Pevke so dobile posebno priznanje.

obnovljenem delu negovskega gradu. Udeležence je pozdravil predsednik društva Karl Fleisinger, zgodovino društva in pevskega zbora pa je predstavila tajnica društva Mira Marko. Ob tej priložnosti so zaslužnim članom društva podelili priznanja. Vodja JSKD OI Gornja Radgona Simona Pirc Katalinič in predstavnik tega sklada Milan Nekrep sta pevkam izročila Gallusove značke za večletno nastopanje v pevskem zboru. Društvo upokojencev Negova - Spodnji Ivanjci, ki šteje okoli 230 članov, je eno redkih, ki ima svoj društveni dom. Ta stoji v središču Negove. Zanj je zaslužen sedanji predsednik društva Karl Fleisinger.

\* besedilo in foto: **LUDVIK KRAMBERGER**



## MARIBOR

### STUDENŠKI IZVIRI

Člani Literarne skupine Vedrina, ki deluje v KD Studenci - Maribor, so si letos zadali cilj izdati prvi zbornik društva. Pri njihovi nameri jih je podprl Javni sklad za kulturne dejavnosti Republike Slovenije, ki financira njihove kulturne programe. Z veliko zagnanostjo so se lotili dela in v pol leta pripravili vse gradivo za zbornik ter poiskali sponzorje in donatorje. Opravljenih je bilo veliko ur prostovoljnega dela, od začetnega zbiranja gradiva o društvu do biografij in poezije avtorjev studenških poetov in fotografij.

Takoj po izidu zbornika so ga člani skupine Vedrina predstavili občinstvu v Maribor-

ski literarni hiši (MLH). V knjigi je objavljena poezija devetih članov studenških poetov, ki pripravijo literarne nastope svojih pesmi in recitale znanih slovenskih pesnikov.

Številnim obiskovalcem večera so poezijo predstavili Rade Erceg, Tilka Kren Obrn,



▲ Zbrali so obilo lepih pesmi.

Jana Hartman Krajnc, Iza Plavčak, Vladimir Peter Plavčak, Stanislav Pleteršek, Ivanka Rečnik, Ana-Marija Pušnik, Ana Šmarčan, Mira Uršič in Danica Zlatar. Prireditev je vodila dolgoletna članica društva Nevenka Kaučič.

- besedilo: **ANA-MARIJA PUŠNIK**
- foto: **Ivan Vinovrški**



## PRIREDITVE

**Torek, 2. decembra**

### IDRIJA

**PRIREDITVENI PROSTOR MESTNE KNJIŽNICE IN ČITALNICE IDRIJA V PRITLIČJU MAGAZINA** ▶ ob 18. uri literarni večer z letošnjim kresnikovim nagrajencem **Davorinom Lenkom**. Z avtorjem najboljšega slovenskega romana v preteklem letu *Telesa v temi* se bo pogovarjal **Tilen Božič**.

### PORTOROŽ

**GLAVNA DVORANA AVDIOTORIJA** ▶ ob 9.30 in ob 10.30 baletna predstava *V deželi*

*sanj*. Nastopajo **Učenke baletnega oddelka GŠ Koper**. Predstava je namenjena učencem osnovnih šol.

**Sreda, 3. decembra**

### AJDOVŠČINA

**LAVRIČEVA KNJIŽNICA** ▶ ob 18.30 *Ta veseli dan kulture, Primorci beremo 2014*, zaključek. Priznanja in nagrade bo podelil pisatelj, novinar in alpinist iz Trsta **Dušan Jeliničič**.

### NOVA GORICA

**KNJIŽNICA FRANCETA BEVKA, PRI KLAVIRJU** ▶ ob 18. uri *Ta veseli dan kulture*, zaključna prireditev projekta *Primorci beremo 2014*. Gost pisatelj in prevajalec **Aleš Berger**.

### VRSNO

**ROJSTNA HIŠA SIMONA GREGORČIČA** ▶ ob 17. uri *Ta veseli dan kulture - Javni sklad RS za kulturne dejavnosti OI Tolmin, Občina Kobarid in Tolminski muzej* organizirajo prireditev ob zaključku natečaja za mlade literate *Tu rod je moj, tu moj je kraj* ob 170-letnici rojstva **Simona Gregorčiča**. Program bodo sooblikovali izbrani avtorji, **OŠ Simona Gregorčiča Kobarid, Glasbena šola Tolmin, oddelek Kobarid, Oktet Simon Gregorčič Kobarid**.

### TOLMIN

**KNJIŽNICA TOLMIN** ▶ ob 19. uri zaključna prireditev in podelitev priznanj *Primorci beremo 2014*. Gostja večera bo pisateljica **Vesna Milek**.

**Petek, 5. decembra**

### GRGARSKE RAVNE

**DVORANA** ▶ ob 21. uri **TD KUK Grgarske Ravne-Bate** organizira *Miklavžev koncert s Tanjo Žagar*. Info.: 031/465-316, 040/227-038.

**Sobota, 6. decembra**

### ZALOŠČE

**CERKEV SV. LOVRENCA** ▶ ob 19. uri jubilejni tradicionalni dobrodelni *Miklavžev koncert*.

Nastopili bodo **Mladinski pevski zbor OŠ Dornberk, Eva Šinigoj, Ana Zalar-orgle, klavir, sopranistka Polona Kante Pavlin, Mirijam Furlan-klavir, Stiški Kwartet, sopranistka Tea Saksida, Eva Medved - citre**.



Iz filma *Amaterji*



Page: 18

Reach: 58000

Country: SLOVENIA

Size: 103 cm2

1 / 1



## Za natečaj pisalo 27 literatov, nagradili štiri

**Knjižnica Crnomelj** in črnomaljska OI JSKD sta pripravili že 9. literarni natečaj Lepota besede, na katerem je letos sodelovalo 27 literatov iz Bele krajine, Dolenjske in Posavja. Dela je ocenila Bogomira Kure, ki se je odločila, da prvo nagrado dobijo Rudi Mlinar, Ivana Vatovec, Jožica Kapele in Ivan Hrovatič. Na letošnjem natečaju so sodelovali še Sandra Škrinjar, Anica Zidar, Rezka Povše, Anica Perme, Albina Sonja Štraus, Reneja Mihelič, Terezija Balažević, Nace Mervar, Marjan Hren, Tonja Planinc, Malči Božič, Tanja Košar, Bronislava Šoštar, Zdenka Kallan-Vrbanac, Franc Režek, Maks Starc, Ivan Korponai, Stane Cerar, Lojzka Puhek, Silva Simonič, Majda Grgič, Mladen Babič in Milica Stekovič.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

## Večer ptujske ljubiteljske kulture

ČLANEK Z NAROČNINO



Ocenilo št. bralcev: 0

Avtor

SLAVKO PODBREŽNIK

Deli na  
Facebook

Deli na Twitter

Torek, 2. december  
2014

Območna  
izpostava **JSKD**  
Ptuj vabi drevi  
ob 18. uri na  
svojo osrednjo  
prireditev, ki bo

v veliki dvorani Narodnega doma Ptuj. Slavnostna govornica bo Nežka Lubej, vodja in strokovna spremljevalka srečanj otroških folklornih skupin. Ob tej priložnosti bodo pregledali dosežke na regijski, državni in mednarodni ravni ter podelili priznanja sveta Območne izpostave **JSKD** Ptuj. V programu bodo sodelovali: ...



## Večer ptujske ljubiteljske kulture

Območna izpostava JSKD Ptuj vabi drevi ob 18. uri na svojo osrednjo prireditev, ki bo v veliki dvorani Narodnega doma Ptuj. Slavnostna govornica bo **Nežka Lubej**, vodja in strokovna spremljevalka srečanj otroških folklornih skupin. Ob tej priložnosti bodo pregledali dosežke na regijski, državni in mednarodni ravni ter podelili priznanja sveta Območne izpostave JSKD Ptuj. V programu bodo sodelovali: Gledališki studio DPD Svoboda Ptuj, Mlajša otroška folklorna skupina FD Lancova vas, Komorni zbor KOR KUD KulTura Markovci in **Nika Janžekovič Toplak**, harfistka Zasebne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla Ptuj. **(slp)**